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1.お子さんは、発表会を楽しんでいましたか

昨年度

2.発表会の内容はいかがでしたか

3.園や担任は教育・保育方針や教育・保育活動を

わかりやすく伝えていますか

昨年度

4.園や担任はご家庭との連携がとれていますか

昨年度

5.園や担任は一人一人を励ます活動に取り組んでいますか

昨年度

6.園や担任は子どもたちに豊かな心を育み、社会のルールや

マナーなどが身につくようにしていますか

昨年度

7.園や担任は子どもの命や安全を守る指導や取り組みをしていますか

昨年度

8.お子さんは明るく元気なあいさつや適切な言葉づかいをしていますか

昨年度

9.お子さんは楽しく園に通っていますか

昨年度

10.お子さんは教師・保育士や友人と好ましい関わりを持っていますか

昨年度

11.お子さんは園の活動に意欲や関心をもっていますか

昨年度

12.お子さんは睡眠や食事など基本的な生活習慣が身についていますか

昨年度

13.お子さんは後片付けや家での仕事を進んで行っていますか

昨年度

14.ご家庭では園からの便りや文章に目を通していますか

昨年度

15.本園の新型コロナウイルス対策ヘの取り組みはいかがですか

十分に達成されている 達成されている 取り組まれているが成果が十分ではない 取り組みが不十分である

 2023年 3月 22日 

保護者の皆様へ  

花川北陽認定こども園 

園長 和田 順義 

アンケート結果のお知らせ 

先日はお忙しい中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

園では評価ご意見を真摯に受け止め、これからの保育に活かしてまいります。 

  

  

  

人/単位 



2022年度 保護者アンケート 

 

①発表会の内容やご希望 

 

・年長さんの発表内容が素晴らしかったです。 

入園するお友だちに上映しても良いくらい、園内のみの発表だともったいないくらいでした。 

ありがとうございました。 

 

・北コミで行うよりも近くでこどもたちの表現を見ることができて良かったです。 

 

 

②本園の新型コロナウイルス対策ヘの取り組みはいかがですか 

 

・大きな広がりもなく、園で取り組まれていることを実感しました。 

今後も続けていただきたいです。 

 

・バスでのマスクは不要だと考えています。できましたらコロナ前の状態まで行事を復活 

させていただきたいです。 

いつもウイルス対策をしていただき、ありがとうございます。 

 

・少しずつ対策や予防等の情報が全体に周知されてきたとはいえ、園での子どもたちへの 

対策などはとても難しかったと思います。 

まだまだ世の中に安定はもたらしてはいませんが、園の取り組みはよくされていると 

思います。 

 

 

③園の活動やご家庭での様子について 

 

・朝、送りに行った際に担任の先生以外にも「○○ちゃんおはよう」と名前を呼んで挨拶をしてくれる

ことに安心感があります。 

幼稚園に行くのが楽しくなってきているように思います。 

 

・北陽幼稚園がだいすきでお友だちのこと、先生のこと、活動のこと、たくさん楽しそうにお話しして

くれました。 

フラフープや縄跳びなど先生のご協力でびっくりするような記録を達成することができ自信に繋がっ

たと思います。 

 

・幼稚園で学んだことをずっとおしゃべりして何度も教えてくれています。 

ことわざなど呪文のように唱えたり、年長さんの絵をお手本に上手に人の絵を描くことができるよう

になったり、字も少しずつ覚えてきてこれから年長さんになったらさらに成長を感じることができる

のがとても楽しみに思えます。 


